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БЕОГРАД – Политички аналитичар и главни уредник Нове српске политичке мисли,
Ђорђе Вукадиновић, истакао је вечерас у програму “Утисак недеље” на Новој С да
пропаганда председника Србије Александра Вучића и читаве власти за ископавање
литијума и кампања којом се покушало да се исконтролише негативан одјек који копање
литијума и Рио Тинто имају у јавности нису “уродили плодом”.

  

  

После два летња месеца “агресивне и урнебесне кампање” власти која је заговорник
пројекта Рио Тинта повећао се број противника копања литијума, а број оних који то
подржавају остао је исти, појаснио је Вукадиновић, следствено истраживању које је тим
НСПМ-а спровео.
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“И сам сам био међу онима који су мислили да ће се након изражене кампање власти
бројке померити у правцу који је за власт пожељан. Ипак, повећао се број противника
ископавања, у јуну/јулу износио је око 55%, у септембру је практично 60%. Присталице
су остале исте или су унеколико опале (24%). Све у свему, кампања је испала тотално
контрапродуктивна”, навео је Вукадиновић.

  
  

Још “фрапантнији” податак по власт тај да гледано по стратумима, једино најстарији
(изнад 70 година) и најнеобразованији (са основном школом, или ниже) јесу већински за
ископавање литијума

    

Први човек НСПМ-а каже да је још “фрапантнији” податак по власт тај да гледано
по стратумима, једино најстарији (изнад 70 година) и најнеобразованији (са
основном школом, или ниже) јесу већински за ископавање литијума.

  

“То је оно што брине власт, образовна структура им срећу квари. Из власти говоре
да су они који су против литијума против модернизације, прогреса,
цивилизацијских достигнућа итд., а испоставило се да буквално само најнижа
образовна категорија подржава ископавање литијума, док су све остале - од средње
до више и високе школе - против. То је за власт болан и непријатан податак”, рекао
је Вукадиновић.

  

Осврћући се на последње наступе опозиције и опозиционих првака у Скупштини Србије,
навео је да се Скупштина од представника власти намерно и свесно урушава дуги низ
година, а њен рад обесмишљава, као и да су дилеме да ли опозиција треба или не у њој
да учествује бесмислене.

  

“Скупштина је важан канал и треба користити сваку могућност и сваки канал
комуникације са грађанима али и бити свестан ограничености тог ‘оруђа’. Најпре сам био
збланут кад сам чуо причу о фармеркама (Ђилас прозвао председника државе за
фармерке које носи а вреде 1800 евра) и помислих ‘какве фармерке, какви бакрачи’.
Међутим из те расправе то је био најјачи утисак. Мислим да унутар Скупштине треба
деловати озбиљно, доказима, подацима и аргументима, али такође и оваквим ‘цакама’,
које дефинитивно улазе у мозак и уши шире публике”, констатовао је Вукадиновић.
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Свеукупно, закључује, ствари (по опозицију) не стоје тако лоше као што се представља,
али се све креће “споро”.

  

“Подсетио бих да су 2016. СНС и СПС имали 59% гласова, плус СРС 8%, што је
укупно било 67%. Сада, у децембру имају 53% сви заједно и то по њиховом бројању.
Апропо тих дилема да ли ћемо дочекати промену власти итд. Могу рећи да се
ствари крећу, само се крећу споро.'”

  

Вукадиновић је истакао и да није литијум једина тешка тема по власт, већ да је то и
Косово, где су се предаја, продаја и издаја јако убрзале након децембарских избора.

  

(Симптом.рс, НСПМ)
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